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1° Kepdroro — Ahyeppikéc Iopactacelg

1.2 Movavopa — [Ipaceig pe povorvopa

1.

Tt ovoualetar apiQuntixn wopdotacn Kol Ti OAYEPPIKY TapooTach,

Mio pobnuotikn ékepacn mov mepéyet poévo apBpove, ovopdletor apBuntikn
mapaotacn. Mio pafnuatiky Topdotocn mov mEPLEYEL EKTOG amd aplBpovg Kot
petafintég (yphppota) ovopaletar ahyefpikn mopdotaon.

Tt ovoualetar aprBuntirn T n OTAG TN HIOS QAYEPPIKNG TOPATTOONS,

Av o€ o adyeBpikn TapAoTOCT) OVTIKOTAGTCOVUE TIG UETAPANTEG e ap1Opovg
Kot Kévovpe Tig Tpasets, Ba mpoxvyet évag aplnog mov Adyetat aplOunTiky Tiun
™G aAYERPIKNG TOPACTAONG.

Tt ovoualetar Lovawvouo Kal amo Tl ATOTEAEITOL,

Ov oképateg olyePpikéc mOPACTACELS, OTIG OMOieg UETAED TOV UETOPANTOV
ONUEWDVETAL HOVO M TTPAEN TOL TOAAUTAAGCIOAGHOD AEYOVIOL HOVAOVOUO. X& &Val
LOVOVULO O aplfunTikdg Tapdyovtog AEYETOL GUVTEAEGTIG TOV LOVAOVOLOV, EVOD
TO YWVOUEVO OA®V TOV HETOPANTOV TOL LE TOVG AVTIGTOLYOVS EKOETEC TOVG AdyETO
KOPLO HEPOG TOV LLOVAOVULLOV.

Tt ovoualerar Pabuog evog povawviouoo, Tt eivar to atobepd Kar T1 10 UNOEVIKO
HOVOVOUO,

O exbBémcg wog petaPinmg Aéyetor Pabuodg Tov HOVEOVOHOL ®G TPOG 1T
petafint) avt, eved PBabudg Tov HOVOVOLOL ®G TPOS OAEG TIG HETOPANTES TOL
Aéyeton to dBpowcpa tov ekbetov tov petafAntov tov. Olot ot apiBuoi
ovopudlovion otabepd povovopa, eved edwotepo o apluodg 0 ovopdalertan
UNOEVIKO LOVAVULO.

11ote 0bo n meproaoTEPO LOVOVDUA EIVAL OUOIOL,
Av0 M TEPIGGATEPA PLOVAOVLLLO AEYovTaLl Opota OTav £XovV To 1610 KUPLo UéEPOG.

11ote Vo povawvoua eivou ioo. kou Tote eivar avtifeta,
AVO Opoel LOVOVLUO TTOL £XOVV TOV 1010 GUVTEAESTI] AEYOVTOL 1GA, VD AV £(O0VV
avtifetoug cuvtedeotég Aéyovtal avtifeta.

1.3 Horvovope — [IpdécBeon ko A@aipeon morv@vop@v

7.

T1 eivar to molvavouo,

Av 800 ToVAdYIGTOV pOVAOVLLLO dEV givatl OLOLa, TOTE TO AOPOIGHA TOVG devV ivat
HoveOVLHO, OAAG o adyePpikny mapdotoocn, mov Afyetar molvdvopo. Kdbe
LOVMVULO TTOV TTEPLEYETOL GE £VOL TOAVDOVLLO OVOUALETOL OPOG TOL TOAVMVOLLOV.
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8. Ti ovoualerou Pobuos evog molvwviuov, Tt givar to0 o100epo Kol TL TO UNOEVIKO
Tolvavouo;
Babuog evdg moAvmvipov o¢ mpog pio 1 mepiocdtepeg petafAntég tov gival o
HeYoALTEPOC amd Tovg Pabpove twv Opwv tov. Oiot ot aptBuoi ovopdlovton
otafepd moAlvdvopa, evd eWdwotEpa 0 aplBpdc 0 ovopdletar UNdEVIKO
TOAVOVVLO.

9. [ote 0bo moivadvouo. eivor ioo,
Avo molvovopa gival ioa dtav Exovv Opovg 16 LOVAOVLLLOL.

10. Tt eivou 1 avaywyn ouoiwv opwv;
AV 6g évo. TOAVOVLLO VITAPYOLY OO LOVAOVLLL, 1) OT®OG AEUE OO0l OPOL, TOTE
UTOPOVE VO TOVG QVTIKOTOGTICOVUE HE TO dBpotopd tovc. H dadikacio avt
ovopdletot ovaywyn opoiov dpwv.

1.5 ASwonpueiotes TaVTOTNTEG

11. T1 ovoua{ovue tavtotyro,
Tavtéomra Aéyeton KaBe 160TNTO TOL TEPIEXEL PLETOPANTESG Ko aAnBevet Yo dheg
TIC TIHEG TOV UETAPANTOV TNG.

12. No. avopépete TIS TAVTOTHTES.

(0{+ﬂ)2:052+205ﬂ+,6’2 a’=p=(a+p)(a-p)
(a-p) =a* —2af+ @'+ =(a+f)(a’ ~af+ /)
(a+p) =’ +3a*B+3ap* + o' - =(a-p)(a’ +ap+p*)
(a-p) =a’-3a*B+3ap* -

13. Na yvapilete va amodetkvieTe TIG TODTOTHTES.

(a+p) =(a+pB)(a+p)= (a+B)(a-p)=a’— off + off — p* =

=a’+af+Pa+ B =a’ +2af+f’ =a’-p
(a=p) =(a=p)(a-p)- (a+p) (o ~ap+ )=
=a’ —afi-Pa+pf’ =a’ -2af+ 0~ P+ off" + PB - o+ =
=a’+p
(a+ﬂ)3=(a+ﬂ)(a+ﬂ)2: (a—ﬂ)(a2+a,8+ﬂ2):
=(a+p)(a’ +2af+f)= =a’+a’fraf-a’f-af’ - =
=’ +2a°f+af’ +a’f+2af + B = =a’ = f
=a’ +3a’B+3ap’ +

(a=B) =(a=p)(a-p)
=(05—,H)(a2 —2aﬂ+ﬂ2):
=a’ =20’ B+afff —a’f+2ap - B =
=a’ +3a’f+3af’ + B
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1.6 Ilapayovromoinon aryefpik@v napaotTdoes®v

14.

15.

T1 eivar n mopayovromoinoy,
H dwdwaocio pe v omoio pio mopdotacn mov eivol AOpOIGHO HETATPENETOL GE
YWOUEVO TOPAYOVTI®V AEYETOL TAPOYOVTOTOINOT).

Loieg ueboodovg mopayovromoinong yvwpilete,

- Kowdg mapdyovrog

- Opoadomoinon (Kowvog mapdyovtog Kotd opades)

- Tavtoémreg

- Tapayovroroinon tpuwvopov g popens x° +(a + f)x+af

1.7 Awipgon morvevopmv
16. Na ypayete v tavtotyro. ¢ Evkieioeias Awaipeong yio ta molowvoua.

A(x) = 5(x)7z(x)+u(x)

A(x)= duupetéog

S %)

X )= mmAixo

3

(

(x)= Swnpég
(x)

(

v(x)= vrdrowmo

1.8 E.K.II ka1 M.K.A. akegpaiov arlyefpik@v TopacTacE®Y
17. Ti ovoualeror E.K.I1. ka1 11t M.K.A. alyefpikav mopactaoemv,

Eldyioto Kowo IMoAdamidoio (E.K.IL) ovo 1 mepiocotépmv  alyePpikadv
TOPACTAGEDV TOV £XOVV avVOAVOEL GE YIVOUEVO TPOT®V TOPAyOVI®V OVORALETO
TO YIVOUEVO TMOV KOW®MV KOl U1 KOW®V TOPayOovVI®mV Tovg He ekBEtn kabevdg to
HEYOADTEPO O TOVG EKOETEC TOV.

Méyiotog Kowdg Awmpétmg (MK.A) 600 1M meplocotépov  aryePpikadv
TOPOCTAGEDV TOV £XOVV aVOAVOEL GE YIVOUEVO TPOT®V TOPAyOVI®V oVORAleTon
TO YWVOUEVO TMV KOWAV TAPOyOVTI®V TOVG HE eKOETN KoBEVOG TO HIKPOTEPO ATO
TOVG €kOETEG TOVL.

1.9 Pntéc aryepprkéc mapaotacerg
18. Ti ovoualetor pnty alyefpixn mopdotoon;

M aAyeBpikn| mapdotacn mov givol KAAGHO Kot Ol OpOL TOL €ivol TOALVMOVLUA,
Aéyeton pnT| oAyEPPIKT TOPAGTOCN 1) ATADG PNTH TOPAGTOON.

H mopadypagpoc 1.1 Oewpeitor eravolnmrixy kou dev oivoovue epwthoels Gewpiag yia
ovtiv. Or woapaypagpor 1.4 kor 1.10 dev mepiéyovv Oewpia mopd uovo kavoves yio
VO, UTOPEGOVUE VO, ADGODUE OQOKNOEIS TOADMVOUMY KOl PHTOV TOPOICTAGEDY
ovtiotoya.

Empédern: Oepedng Evpuriong 3
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2° Kegparmo — E&lo®osis - AVIGDGELS

2.1 H e€icoon ax+ =0

19. Iote wa e&iowon eivar 1°° fabuod; Ti ovoualovue pila puog eéiowone 1°° fabuod;
Muo e&icmon ovoudletar ekicwon 1°° Babuov 6tav o peyoldtepoc ekbETng ToL
ayvdotov eivat o apdudc 1. PiCa pa eEicwong 1°° Babpod ovoudletar o aptOpde
OV OV OVTIKOTAOTNOEL TOV AYVMoTOo, EmoAn0edel v e&icmon).

20. Na yiver digpedvnon s eCiowons ax+ f=0.
B

Av a #0 tote 1 e€lowon ax+ F =0 €xel povadikny Avon my x = ——.
a

Av a =0 101 1 e€lowon ax+ =0 ypdoetor Ox =—F Kot
- av B #0 dev &el Ao (glvan addvotn)
- av f =0 &el anepec Aaoelg (stvon tavtdTNTO 1 AWOPLOTN)

2.2 E€iomozig dgvtépov fabdpod

21. Iote o e€iowon eivar 2°° fabuod,
Muo e&icmon ovoudletar kicwon 2°° Babuov 6tav o peyoldtepoc ekbETng TOL
ayVAOGTOL gival 0 aptBpudg 2.

22. Na yiver Sipevvnon e efiowons ax™ + fx+y =0 ue a #0.
H eficoon ax’ + fx+y=0 ue a #0
—B+A

- Av A>0 €ye 6v0 Gviceg AoEG TIG X, , = 5
’ a

- Av A=0 éye plo Sumhn Aoon v x = —2ﬁ.
a

- Av A <0 dev éxet Mo (elvar advvarn)
TTIC MOPOMAVE TEPMITOGELC OTov A givon 1 Stakpivovsa, émov A = 7 —4ay

23. Iwg mapayoviomolobue 1o tpicyvouo ax’ + fx+y ue a#0;
Av p,, p, stvar ot Moeig g ekicwong ax’+Bx+y=0 pe a =0, 1618 10
TPOVOHO  ax’ + fx+y  TOPOYOVIOMOlEiTal  GUUQOVO HE  TOV  TOMO
ax’ + fx+y=a(x—p)(x—p,)

2.4 Khoopatikég eElomoelg

24. T ovoualovue kloouotixn eCiowon,
Mia eflocwon mov mepiEéyel éva TOLAGYIOTOV KAQOUO HE GYVOOTO OGTOV
TOPAVOLOGTH OVORAleTol KAAGHATIKY| e&lomon).

2.5 Avio0tNTES — AVICAOGELS PE £vay GyvmoTo
25. No. avoapépete TG 1010THTES TWV JLATALEDV.
- Ava>pftotea+y>p+yxana—y> Ly

B

- Ava>f ko y>0 1018 ay > fy Ko e r
4

Empéieln: Oepeing Evpuriong 4
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p

- Ava>pf xa y<0 t01e ay < By xar L < 2
v
- Ava>fxary>0 tote a+y>f+0

- Ava>pfxu >y tote a>y
- Av a, f,y,0 Oetikol mpaypotikoi apiBuol pe a>pf wxou y >0 101€
ay > po

- Ioydet mévta 6t @’ >0

H rapaoypagpog 2.3 ko wepiéyer Oewpio.

3° Kepararo — Xvetinata Fpoppikdv Elo@esov

3.1 H évvowa g ypappikng egicowong

26.

27.

28.

29.

30.

Tt ovoudlovue Avon pog eliocwons ax+ Ly =y,
Abon pag e&iowong ax+ By =y ovopdletar k&be Ledyog apBpdv (x, ) mov

™V enaAn0evet.

Lo ayéon vapyel uetolod piog evbeiag kol evog onueiov mov avikel oty vbeio,
Av éva onueio avrkel oty gubeio, T0TE 01 CLVTETAYUEVES TOL £MaANBgvOLY TV
elomon g evbeiag. Avtiotpoga av o1 cuvtetaypéves evog orpeiov eraindevovy
mv e&icwon pog gvbeiag, T0te TOo onueio avnkel oty gvbeio avt.

Tt yvapilete yio v evbeio s poppng v =k ;
H elooon y=k pe k#0 mopiotdvel pio gvbeia mov sivor TapdAAnAn otov
aEova X'x Kot tépvel tov GEova y'y oto onpeio (0, k), evd n e&iowon y =0

TAPIGTAVEL TOV 1010 TOV dEova X 'X.

T1 yvwpilete yio v evbeia s uopens x =k,

H e&iowon x=k pe k#0 moapiotavel po gvbeion wov givar mapdAinAn otov
dEova y'y kot téuver tov aova x'X 010 omnueio (k, 0) , eV M g&lowon x=0
TOPIGTAVEL TOV 1010 ToV dEova y'y.

T1 ovoualovue ypoyyuxn eliowon pe oyvwotovg x, y;

Ipoppkn e&iomwon pe ayvootovg x, y ovopaleton kabe e&icwon g Hope1g
ax+ Py =y xormapiotivel vbeia 0tav a =0 1 f#0.

3.2 H évvora 10V YpappiKov GUGTIHATOS KOl 1] YPOUPIKT ETIAVGT] TOV

31.

Tt ovoualovue ypouuiko adotnue 0vo eC10MTEDY e ODO AyvwoTovs X, ¥ (2x2) kot
71 Abon oo,

Ipoppikd cvommpue 2x2 ovopdalovpe kaBe Cevyog VO €£l0MGE®V TV OMOi®V
ava{ntodue to kowvd (evyog (x, y) Moewv. Avom yYpappUKod GLGTHUATOS 2X2

etvat 1o Koo (ebyog ( X, y) Tov emaAnBevEL Kot T1g 0V0 eElOMTELS TAVTOHYPOVO.

Empédern: Oepedng Evpuriong 5
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32. llote éva ovotnuo. 2x2 Exel Hovaoikn AOal], TOTE EIVOL QOPLOTO KOl TOTE AOVVATO;
‘Eva svompa 2x2 €xel povadikn Avon otav vrdpyet povo éva {evyog (x, y) OV
va emaAnBevet kot 11§ 000 e&lomoelc. 'pagikd n povadikn Avorn onuaivel Tog ot
dvo gvbeieg pog £yovv £va Kowd onueio (onueio Toun TV evdel®V).

‘Eva. ovomuo 2x2 eivar adpioto Otav €xel dmepeg Avoelc. I'pagikd ot dmelpeg
Aboelg onpaivovuy Tmg ot dvo gubeieg copmintovy (tawtilovrat).

‘Eva ovotnpa 2x2 givor addvato otav dev €xel Kapio Aon. Ipagikd kapio Abon
onpaivel Tog ot dvo gvbeieg elvarl TapdAAnAeg (0ev TEUVOVTOL TOTE).

H rapaypagpog 3.3 kou wepiéyer Oewpio.

4° Ke@ahoro — Zovaptiosig

4.1 H ouvaptnon y=ax’ pe a#0
33. T1 yvawpilete yia ) ovviptnon y =ax” pue a#0;
H ocvvdpmon y=ax’ pe a#0 £l ypaglky TOPAcTACY [0 KOUTOAN OV
ovopdleton mapafoin. H kopven g mapafoing eivar to onpueio 0(0, 0) (apyn
Tov aEdvav) kat £xel aEova coppetpiog tov aova y'y. Altaxpivoope tig €€Ng 0VO
TEPUTTOGELS
- Av a>0 tote 1 mapapoin PBpioketar and tov dSova XX KOl TAVEO KO M
cuvaptnomn maipvel Erdytot) Ty ¥y =0 o6tav x=0.
- Av a<0 16te N mapaPoAn PpiokeTon amd TOov Aovo X'X KOl KAVE® KOl M
ocuvvaptnon maipvel péyotn i y =0 otav x=0.
O cvviekeotg a dev kabopilel povo m Béon g mapaBorig ¥ = ax’ og mpog
Tov G&ova XX AL Kot To dvorypd te. Otav 1 amdivtn Tyun tov @ avéavetat,
161E M TOpaPoAn KAEtveL.

4.2 H ouvaptnon y=ax’ +fx+y pe a#0
34. Iloro ovvoptnon ovousLeTor TETPOYVIKN,
Tetpayovikh ovopdletal kdOe cuvapTnon ™S LopeNG ¥ =ax” + Bx+y pe a#0

35. Ti yvawpilets yia ) ovvéptnon y=ax’ + fx+y pue a#0;
H ypagu mopdotacn g cuvdpmong y=ax’ +fx+y pe a#0 sivor o

A
TopafoAn He Kopuen to onueio K(_Zﬁ’ —4—), omov A = S’ —day kar GEova
a a
ovppeTpiag ™V katakopven vbeio Tov dpyeTon amd v Kopven K kot €yet
eglowon x = —2£ . Awokpivoope Tig €€1G OVO TEPUTTAOCELG
a
A
- Av a>0 nm ovvapmon y= ax® + Px+y moipvel eEAdyoTn T Y = —4—
a
otav x = L .
2a

Empédern: Oepedng Evpuriong 6
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. 2 , . , A,
- Av a <0 novvépmon y=ax + fx+y Taipvel PEYIOTN TN Y = e otav
a

B

x=—"".
20

5° Kegparao — IIOavoTyTes

5.1 Zovora

36. Tt ovoudovue abvolo ko t1 GTOLYEI0 TVVOAOD,
Mo opdda amd avtikeipeva Tov EXouy £vo 1 TEPIGGOTEP. KOV YOPAKTPIOTIKA
N Kowég 1010t teg ovopdaletal cvvoro. Kdébe avtikeipevo mov mepiéyetor o éva
oVVoAo ovoudletal ototyeio Tov GLVOAOL AVTOY.

37. Me morovg tpomovg avufolilovue to. advolo. kKo To. GTOLYELD. TOVG,
Ta cvvora cvpPoArilovrar pe keporaio ypdupota g adeapntov (A, B, T, A,...).
Av éva otoyeio f avhkel og éva cOVoro A, 10tE Ypapovpue fe A, evd av dev
avikel tote yphoovpe S ¢ A. Ta otoryela evdg GLVOAOL UTOPOLUE VO TA
TOPAGTNGOVUE LLE TOVG EENG TPELS TPOTOVG:
- Me avaypaogn TV otoryeimwv Tov GUVOAOL,
A={2,0,4) nB={¢, 0,6, 0, a}
- Me meprypaon TV otorygimv Tov GLVOAOV
A = {aptiot pvowoi apiBpoi} | A ={xeN, émov x dptiog apBpoc}
- Me dubypoppo Venn

A

38. Ilote dvo odvola eivar loa kKot TOTE TO £Vl €IvaL VTOGVOVOAO TOV dllov, Tt givar To
KEVO a0VOAO;
Avo ovvoha elvarl ica Otav €gouvv T O axpiPag ototyeia. ‘Eva civoro A
ovopaletar vVTooLVoAo €vOG cuvolov B, Otav kdbe otoyeio tov A eivon kot
ototyeio tov B. Kevd ouvoro ovopdletal 1o ochvorlo TOL OV MEPLEYEL KOVEVA
otoyeio kot cvpPolriletan pe .

39. Na avopépete TIS TPEIS TPALELS GVVOAWY, EVTH, TOUN KOl GOUTANPOUO.
H évmon dvo cuvorov A kot B coppolileton pe AUB kot amoteleitan and oda
TO, KOWE Kol 1] Kowvd ototyeia Tov dvo cuvorwv. Eva otoryeio Ba avnkel oty
évoon tov A kot B, av avikel 6to cuvoro A 1] av avikel 6to chvoro B.
H topn 6o cvvorov A kot B cvopforileton pe A(B ko amoteleiton pdvo omod
T, KOwa otoryeia twv 00vo cuvorwv. Eva otoryeio Ba avikel otnv topn tov A kot
B, av aviket kot 6to 6HvoAo A Kot 6To cUVoro B.
To copumAnpopo evoc cuvorov A cvpPolriletar pe A' kot amoteheite omd OAa To
otoyelo mov avikovv 610 Pacikd cvvoro Q kot dev avikovv oto A. 'Etct
npokOITOLVY 01 dVo oyéoeic AUA=Q kou ANA=D.

Empédern: Oepedng Evpuriong 7
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5.2 Agvypotikog yopog - Evogyopeva

40.

41.

42.

T1 ovoualovue Se1yuoTiKo ywpo evog TEPGUOTOS TOXNG,
Agrypatikdg yopog evog TEPAROTOS THYNG OVOUALETOL TO GUVOAD TV SLVOTMOV
OmOTEAECUATMV TOL Kol cVPoMleTon pe Q.

T1 ovoua{etar evoegyouevo, T fefoio kai L 00DVOTO EVOEYOUEVO;

Evdeybdpevo evdg mepdpatog toyng ovopdletatl kébe vroochHvoro tov deryloTikon
Y®pov 2.

BéBaio evoeydpevo KaAeital To evOgYOUEVO TOV TPOYLLATOTOLEITAL GE OTTOLULONTTOTE
EKTENEDT] TOV TEWPANATOG, dNAOT cvpuPaivel Tdva.

AdOvaTo gvdeyOUEVO KaAEITOL TO EVOEYOUEVO IOV OEV TTPAYLLATOTOLEITAL G Koo
EKTEAEDT] TOL EPALATOG, ONANOT 0V GLUPOIVEL TOTE.

11ote 0b0 evoeyouevo katobdvror aovufifocro,
Ao evdeydueva A ko B kahodvtor acvpufifacto 6tov A(NB=.

5.3 ’Evvowa Tng mBavétnTog

43.

Tt ovoualovue mbavotnta evog evogyouévoo A;
Ye éva meipapa oG, pe woomibova aroteléoparta, TOavOTNTA EVOG EVOEXOUEVOL
TAR00¢ guvoiK®V TepimtOoemy N (A)

A ovopéleton 0 apBuog P(A) = .
hs piduoe P(A) mMBog duvatdv meputdhosov N (Q)

44. No avopépete TIS faoiKES 1010THTES — KAVOVES TV TLOOVOTHTWV.

IMa omoladnote mBavotTa 1oyvel mhvia 0 < P (A) <l1.
T 360 cvopmhnpopaticd evdeydpeva A kat A wydet P(A)+P(A')=1.
T'a omotodnmote evdexopeva A, B woyoer P(AUB)+P(ANB)=P(A)+P(B).

Empédern: Oepedng Evpuriong
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1° Kepdrowo — T'emperpia

1.1 IeotnTo TpLry®@vev

1. Twg ywpilovror to. plywvo. ue Poon Tic YwVies kKol TS 1e PfAon TIG TAEVPES TOVG;
Ta tpiyova yopilovtor pe Pdon Tig yovieg Tovg og oSuymdvia (OAeg o1 YmVvieg Tovg
etvan o&eleg), oe aufrvyovia (o yovid appieio) kot oe opboydvia (pio yovio
opOn).
Ta tplyova yopiCovior pe Pdomn Tic TAEVPES TOVG 08 OKOANVA (OAEG O1 TAEVPES
TOVG AVIoEG), 0€ 1600KeEAN (dV0 TAEVPEG TOVG 10€C) Kal oe 16dmAevpa (OAEC Ol
TAELPEG TOVG 1GEQ).

2. Ti ovoudletor S104ec0g, VYOGS, OLYOTOUOS TPLYAVOD;,
Aldpecog €vog Tprydvov ovopdletor To €vBOYpPAUUO TUNHO TTOV EVAOVEL L0
KOPLQY| TOV TPLYDOVOV UE TO HEGO TNG OTEVOVTL TAEVPAC.
Arotépog evog Tprymvov ovoudletal Tt OVYPOULO TUALO TOL PEPOVIE OO Lo
KopuoY], yopilel ™ yovio coe 000 ioeg ywvieg Kol KOTOANYEL OTNV OTEVOVTL
TAEVPAL.
"Yyog &vog Tpryddvov ovopdaletal To ev00YPOUIO TUNHO TOV GEPOLUE OO Lo
KopueN Kat eivon kdBeTo 6TV gVOeial TNG ATEVOVTL TAELPAC.

3. Noa avopépete To. KpITHPLO 1IGOTHTOGS TPIYDVOV.
1° kprrypio (IT- T — 1)
Av dVo tpiymva €govv d00 TAEVPEC ioec pio TPOG pia Kol TNV TEPLEYOUEVT YOVia
Tov¢ iom, 1otE givan ioa.
2° kpuppio ([ —11-T)
Av 000 tpiyova érovv pio TAgvpd iom Kot TIC TPOCKEIPEVES GTNV TAELPA QLT
yovieg ioec pia Tpog pia, tote etvan ioa.
3% kpunpio (IT—IT —11)
Av 600 Tplymva £xovv Tig TAEVPES TOVG 1oeg pia Tpog pia, ToTE glvat ioa.

4. No ovopépete To. Kpreipio. 160tnTos 0oploymvimy tprymvmy.
Av dVo opBoydvia Tpiywva Exovv d0o TAELPEG TOL oG Hia TPog pia, TOTE givar
ioa.
Av dVo opBoydvia Tplywva Exovv pia avtiotoyyn mievpd ion kot pio avtictoyn
oeia yovia iom, tote elvan ioa.

5. No ovopépete Tig 1010THTES TOD 1G0CKEAODS TPLYDVOD.
Y Ka0e 16ooKeELES TPiy®VO
- Ovywvieg g Baong stvon ioec.
- H dyotép0g, 0 Dyog Kot 1 SIEAUEGOS TOV PEPOLVLLE GO TNV KOPLON TTPOG TN
Béomn cvumintouvv.
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6. Iloia eivar n yoportnpiotikn 1010TNTO. TS UECOKAOETOV EDOVYPOLLOD TUNUOTOS,
Ka0e onueio g pecokabéton evog evbuypappov TUNHOTOC 1I0amEYEL omd Ta. dKpo
T0v. Avtiotpopa kdBe onueio mov ooméyel amd To. dKpo €VOG ELOVYPAUIOV
TunpoTog etvon onueio ™¢ pesokaBETov Tov EVOVYPAULLOL TUNHOTOC.

7. Hoio eivou n yopoxtnpiotikn 1010THTO. THS OLYOTOUOD HIOG YOVIOG,
Kd&Be onueio g diyyotopov pog yoviag oaméyel ond Tig TAEVPES TG YOVIOG.
Avtiotpoga kéBe onueio mov 1oamEyEL amd TIG TAEVPEG UaG Yoviag eivon onueio
™G OYOTOHLOL TG,

1.2 Adyog ev0vypappov Tunpdtov
8. Iwg opiletar o Adyog 0bo evOvypduuwv tunuatwv I'A kor AB ko ue 1 100vtau;
O Aoyog evog evbBuypappov tpuquotog I'A mpog 10 €vBOYpopupo tunpo AB

ovpuPorleton pe % Kot givor o apBudc A, ywoo Tov omoio oyvel A =£—A ul

I'A=1-AB. O Aoyoc 600 gvbuypduuov Tumuatov ivor i6og pe to Adyo ToV
UNK®V TOVG, EPOGOV £yovv petpndet pe v 1d1a povéda HéTpnong.

9. Na avopepete TIG GNUAVTIKOTEPES LOLOTHTES TV AVAAOYIMDV.

- Av%=%rérsa§:ﬁ}/

oA E L e B0y
g0 y 6 B «a

- Avg=lrérsg—l=a+7
B O B o p+o

10. Ilpérer va yvapilete 0. TOPOoKAT®:

e Av mapdriinieg gvbeieg opifovv ica Tunuota o pia gvbeia, tote B opicovv
{oo T paTO Kol 08 0ol dnToTe GAAN €vbeia TOL TIG TEUVEL.

e Av amd t0 HEGO Hag TAEVPE VOGS TPIYDVOL pépovpe gvbeia TapAAANAN TPOG
pio GAAN mAevpd Tov, TOTE QTN SEPYETOL OO TO PECO TNG TPITNG TAEVPAG
TOV.

e To evBOypoppo TuNuo TOL GLVOEEL TOL PEGO OVO TAELPAOV TPIYDOVOL &ivat
TAPAAANAO TPOG TNV TPitn TAELPA KO {00 LE TO GO TNC.

e H d1dpecog mov aviistoryel otnv vtoteivovsa opboywviov Tprydvov givat iom
LE TO GO TNG LITOTEIVOLGOG

1.3 Ocdpnpo tov Oain
11. Na avapépete 1o Gewpnuo tov Oal.
Av 1peic N meplocdTEPES TAPAAANAES gvBeiec TEUVOLY 000 GALeS gvbeieg, TOTE TOL
TuqpHoTa Tov opifovrol oty pia eivor avédAoyo Tpog To avTiGTOT(O TUNLOTO TOV
AB BI' A

AB BT AT
A \a

gl
B \B' 82

N\
\
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1.5 Oporvotnra

12. [16te 6b0 moldywva eivar opoio,
Av 600 TOAOY®OVA £XOVV TIC TAELPEG TOVG AVAAOYES KO TIG AVTIGTOLYEG YMVIES TOV
iogg, T10TE €ivan dpoa.

13. T1 ovoua{ovue Aoyo opuo1otnTag 600 ToLVYOVMY Kol UE Tl 1600TAL,
AVO 0TO1EGONTOTE AVTIOTOLYEG TAELPEG OOV TOAVYDOV®Y £YOVV TOV 1010 AOYO,
YU ovTo Ko ovopdlovton opOLOYES, Kot 0 AdYog Toug Aéyetat AOYog opototntag. O
AOyog opotdtntog 600 OHOIWV TOALY®VMV €lval 160¢ kol pe TO AOYO TOV
TEPIUETPOV TOVG,.

14. [16te dvo tpiywva. eivor duoio,
Av &Yoo tpiymva £xovv 600 yovieg ioeg pia Tpog pia, Tote glvan dpoa.

1.6 Adyog epfaddv o6potwv oynuaTov

15. T1 yvapilete yio 10 10y0 TV EUPOODY ODO OUOIWYV GYNUATWOV,
O Aoyog tov gufaddv dVo OPOI®Y GYNUATOV gival 100G He TO TETPAY®VO TOV
Adyov opo1dTNTAG TOLG,.

H rapaypagog 1.4 dev evieixvotar yia epwthocis Gewpiag.

2° Kepdlaro — Tpryovopstpio,

2.1 Tpryovopetpikoi apiBpoi yoviag o pe 0° <v <180°
16. Ilwg opilovrou o1 tprywvoustpikol apiBuoi piog omolaconmToTe yviog,

TeETAYHEVN TOV M
NMHO =— 1 . =2
andctacn tovo M a6 10 O p
E M
cLV® = TETHNHEVN TOL =X 4mov p=+/x+1? ko onusio M(x, y)

andotacn oo Moo 10 O p

_ metoypévn oo My

&P .
tetunuévn too M x

17. Na yvapilete 10V TIVOKO TOV TPIYOVOUETPIKDV 0p1OUDV.

0] 0° 30° 45° 60° 90° 180°
mwo |0 | L V2 143 0
2 2 2
GUV® 1 ﬁ Q 1 0 -1
2 2 2
010} 0 ﬁ 1 - 0
3 V3
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2.2 TpryovopeTpikoi aplOpoi TapamxinpOUITIKAOV YOVIOV

18. Tloieg oyéoeig tprywvouetpik@yv opiQumy aovoéovy 000 TOPATANPOUOTIKES YOVIES
o xo1 180" —w;
IMa Yo mapomAnpopatikes yovieg @ kot 180° — @ 1oybovv o1 6yEceLg
- 77/1(180°—a))=77,ua) - auv(180°—a))=—auva)

- 5¢(180° - co) =—£Q®

2.3 Tyéoerg neTo&h TPLYMVOUETPIKOV PlON@OV Hog YOV
19. Na ovapépete T1¢ 000 PaoiKES TPIYWVOUETPIKES TYECEIS KO VO TIS OTOOEILETE.
, . y X . , .
Oewpodpe 6Tt puw=— Ko ovvw=—. Emopévag ot o Paoikég
P P
TPLYOVOUETPIKEG OYECELS Ko 01 AmOOEIEEIS TOVG EXOVV G EENG:
- nlo+ovvieo=1

‘Eyovpe p=+/x"+1y> 4 p° =x"+y°. Auupodue v tedevtaio oyéon pe p°

KOl EYOVE:
pl_x Y xY (»Y y x
SE—St5=1= (—j +(—j KOl EMEWY| NU®=-— KOl OLV®D=—
p PP P P P P
TOIPVOLLE G OMOTEAEGA OTL N’ @+ ovV w =1
- Epw = Ll
ovvw
Y
Eyovpe 611 L :ﬁzy—:—:g(pa)
ovvw X x-p X
yo,

2.4 Nopog Tov nuItévev — Nopog Tov covijpitovey
20. Na. avopépete 10 VOO TV NUITOVOV.

Ot mhevpéc ke tpryddvov ABIT elvon avdroyeg mpog ta nuitova tov omévavtt
YOVIOV TOV.

a _p _ 71
nuA - B

21. Na avopépete 10 VOUO TV GOVHULTOVOV.
To tetrpbywvo piag mievpds evog tprywvov ABIT covton pe to dfpolcpo tov
TETPUYOVOV TOV 000 GAL®V TAELP®OV TOV, EAATTOUEVO KATH TO SITAAGLO YIVOLEVO
TOV TAEVPAOV QLTOV ETL TO CLVNUUTOVO TNG YOVING TOV TEPIEXOVV.
a’ =B +y° =28y -ovvA
U
[P =a’+y’ —2ay-ou/B
1
=o'+ B -2af ool
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